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SENADO FEDERAL ______ ~ 
F aço saber que o Senado Federal aprovou, nos termos do art. 42, inciso VI, da Constituição, e eu, Humberto 

Lucena, Presidente, promulgo a seguinte 

RESOLUÇÃO N• 70, DE 1988 
Autoriza a Prefeitura Municipal de Angélica, Estado de Mato Grosso do Sul, a contratar 

operação de crédito no valor correspondente, em cruzados, a 4.600,00 Obrigações do 
Tesouro Nacional (OTN). 

Art. 1' É a Prefeitura Municipal de Angélica, Estado de Mato Grosso do Sul, nos termos do art. 2' da 
Resolução n' 93, de 11 de outubro de 1976, alterada pela Resolução n• 140, de 5 de dezembro de 1985, ambas 
do Senado Federal, autorizada a contratar operação de crédito no valor correspondente, em cruzados, a 4.600,00 
Obrigações do Tesouro Nacional (OTN), junto à Caixa Econômica Federal, esta n<:l qualidade de gestora do Fundo 
de Apoio ao Desenvolvimento Social (FAS), destinada à aquisição de veículo para transporte escolar, no município. 

Art. 2• Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Senado Federal, 20 de setembro de ! 988. -Senador Humberto Lucena, Presidente. 

Faço saber que o Senado Federal aprovou, nos termos do art. 42, inciso VI, da Constituição, e eu, Humberto 
Lucena, Presidente, promulgo a seguinte 

RESOLOÇÃON• 71, DE 1988 
Autoriza o Governo do Estado do Amazonas a contratar operação de crédito no valor 

correspondente, em cruzados, a 4.700.000,00 Obrigações do Tesouro Nacional (011'1). 

Art. ! ' É o Governo do Estado do Amazonas, nos term~s do art. 29 da Resolução n• 93, de 11 de outubro 
de 1976, alterada pela Resolução n' 140, de 5 de dezembro de 1985, ambas do Senado Federal, autorizado a 
contratar operação de crédito no valor correspondente, em cruzados, a 4.700.000,00 Obrigações do Tesouro Nacional 
(OTN), junto ao Banco do Estado do Amazonas S/A, este na qualidade de agente financeiro da operação, destinada 
à execHção de obras referentes a projetos habitacionais, no Estado. 

Art. 2' Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Senado Federal, 20 de setembro de ! 988. - Senador Humberto Lucena, Presidente. 
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EXPEDIENTE 
.• c ~· CENTRO GR4FICO DO SENADO FEDERAL 

PAsSós-pqiro 
Oifetor-Geral do Senado Federal 

AGACIEL DA SILVA MAIA 
Diretor Executivo 

DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL 
Impresso sob a responsabilidade da Mesa do Senado Federal 

ASSINATURAS LUIZ CARLOS DE BASTOS 
Diretor Administrativo 
JOSECLER GOMES MOREIRA 
Diretor Industrial 

Semestral ........................................................ Cz$ 2.600,00 

UNDOMAR PEREIRA DA SILVA 
Diretor Adjunto 

Exemplar Avulso Cz$ 16,00 

Tiragem: 2.200-exemplares. 

Faço saber que o Senado Federal aprovou, nos termos do art. 42, inciso VI, da Constituição, e eu, Humberto 
Lucena, Presidente, promulgo a seguinte 

RESOLUÇÃO N• 72, DE 1988 

Autoriza o Governo do Estado do Rio de Janeiro a contratar operação de crédito 
no valor correspondente, em cruzados, a 13.750.000,00 Obrigações do TesoUro Nacional 
(OTN). 

Art. 1' É o Governo do Estado do Rio de Janeiro, nos termos do art. 2• da Resolução n• 93, de 11 
de outubro de 1976, alterada pela Resolução n• 140, de 5 de dezembro de 1985, ambas do Senado Federal, autorizado 
a contratar operação de crédito no valor correspondente, em cruzados, a 13.750.000,00 Obrigações do Tesouro 
Nacional (OTN), junto à Caixa Econômica Federal, esta na qualidade de agente financeiro da operação, destinada 
à implantação de sistema de gerenciamento dos recursos hídricos do Estado e execução de obras de drenagem 
e controle de cheias nas diversas unidades hidrográficas segundo as quais está dividido. 

Art. 2• Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Senado Federal, 20 de setembro de 1988. -Senador Humberto Lucena, Presidente. 

Faço saber que o Senado Federal aprovou, nos termos do art. 42, inciso VI, da Constituição, e eu, Humberto 
Lucena, Presidente, promulgo a seguinte 

RESOLUÇÃO N• 73, DE 1988 

Autoriza a Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, a elevar 
em 1.700.000,00 Obrigações do Tesouro Nacional (OTN) o montante de sua dívida conso­
lidada. 

Art. 1' É a Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, autorizada a elevar, tempora­
riamente, o parâmetro estabelecido no inciso 111 do art. 2' da Resolução n• 62, de 28 de outubro de 1975, modificada 
pela Resolução n• 93, de 11 de outubro de 1976, ambas do Senado Federal, a fim de que possa emitir, mediante 
registro no Banco Central, I. 700.000,00 Obrigações do Tesouro do Município do Rio de Janeiro (OTM - RJ), 
destinadas ao giro da dMda consolidada interna mobiliária, vencível no corrente exercício. 

Art. 2• Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Senado Federal, 20 de setembro de 1988.- Senador Humberto Lucena, Presidente. 
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1 -ATA DA 26• REW'IIÃO, EM 20 DE 
SETEMBRO DE 1988 

1.1 -ABERTURA 

1.1.1-ComunJcação da Presldênda 
-Inexistência de quorum para abertura da 

sessão e convocação de sessão extraordinária 
a realizar-se amanhã, dia 21, às 14 horas e 
30 minutos, com Ordem do Dia que designa. 

1.2 -ENCERRAMENTO. 
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SUMÁRIO 

2- EXPEDIENTE DESPACHADO 

2.2.1- Ofidos do Sr. 1• Secretário da 
Câmara dos Deputados 

-No 106/88, comunicando a aprovação 
das emendas do Senado Federal ao Projeto 
de Lei da Câmara nç 7/88 (n9 8.387/86, na 
Casa de origem). (Projeto enviado à sanção 
em 19·9·88.) 

- N9 109/88, comunicando a rejeição da 
emenda do Senado Federal ao Projeto de Lei 
da Câmara n9 99/86 (n9 5.289/85, na Casa 
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de origem). (Projeto enviado à sanção em 
19·9·88.) 
3-ATO DO PRESIDENTE DO SEriA· 

DO FEDERAL 
-N•!27, de 1988. 
4- ATAS DE COMISSÃO 

5-MESA DIRETORA 

6- LIDERES E VICE-LIDERES DE 
PARTIDOS 

7- COMPOSIÇÃO DE COMISSÕES 
PERMANENTES 

Ata da 26" Reunião, em 20 de setembro de 1988 
2~ Sessão Legislativa Ordinária, da 48~ Legislatura 

Presidência do Sr. João Menezes 

Á5 14 HORAS E 30 MINUTOS, ACHAM-SE 
PRESENTES OS SRS. SENADORES: 

Aluízio Be~erra - Leopoldo Peres - Carlos 
De'Carli - Aureo Mello - Olavo Pir~s ·-João 
Menezes -Jarbas Passarinho-Alexandre Costa 
-João Lobo- Chagas Rodrigues- Cid Sabóia 
de Carvalho - Mauro Benevides - Marcondes 
Ciadelha - Raimundo Ura - Marco Madel -
rtey Maranhão- Mansueto de Lavor- Luiz \liana 
-Jutahy /'1\agaJhães - Gerson Camata -João 
Calmon- Nelson Carneiro -Itamar Franco­
Fernando Henrique Cardoso - Iram Saraiva -
lrapuan Costa Júnior - Pompeu de Sousa -
Maurício Corrêa - Louremberg Nunes Rocha -
M6rcío Lacerda- Mendes Canale- Leite Chaves 
-Affonso Camargo -José Richa- Jorge Bor­
nhausen - Carlos Chiarelli - José Pau1o Bisol 
-José Fogaça. 

O SR. PRESIDENTE (João Menezes) - A 
lista de presença acusa o comparecimento de 
34 Srs. Senadores. Entretanto, não há em plenário 
o quorum regimental para a abertura da sessão. 

Nos termos do § 2~ do art. 180 do Regimento 
Interno, o expediente que se encontra sobre a 
mesa será despachado pela Presidência, indepen­
dentemente de leitura. 

Nestas condições, vou encerrar a presente reu­
nião, convocando sessão extraordinária para 
amanhã, às 14 horas e 30 minutos, com a se­
guinte 

ORDEM DO DIA 

I 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção n9 3 I, de 1988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Janduís, Estado do Rio Grande do Norte, 
a contratar operação de créctito no valor corres­
pondente, em cruzados, a 8.424,51 Obrigações 
do Tesouro Nacional (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

2 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção n~ 33, de l 988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Mococa, Estado de São Paulo, a contratar 
operação de crédito no valor correspondente, em 
cruzados, a 21.146,62 Obrigações do Tesouro 
Nacional (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

3 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção n~ 38, de 1988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Caçapava do Sul, Estada do Rio Grande 
do Sul, a contratar operação de crêdito no valor 
correspondente, em cruzados, a 13519,74 Obri­
gações do Tesouro Nacional (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

4 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção n~ 46, de 1988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Altos. Estado do Piauí, a contratar opera­
ção de crédito no valor correspondente, em cruza­
dos, a 80.000,00 Obrigações do Tesouro Nacio­
nal (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

5 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção n~ 71, de 1988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Peabiru, Estado do Paraná, a contratar 
operação de crédito no valor correspondente, em 
cruzados, a 12.775,48 Obrigações do Tesouro 
Nacional (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

6 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção n~ 72, de J 988, que autoriza a Prefeitura Munl­
cipal de Assu, Estado do Rio Grande do Norte, 
a contratar operação de crédito no valor corres­
pondente, em cruzados, a 5.965,23 Obrigações 
do T escuro Nacional (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

7 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção nç 74, de 1988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Luciara, Estado do Mato Grosso, a con­
tratar operação de crédito no valor correspon­
dente, em cruzados, a 42.437,69 Obrigações do 
T escuro Nacional (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plen6rio. 

8 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção n~ 76, de 1988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Caicó, Estado do Rio Grande do Norte, 
a contratar operação de crédito no valor corres­
pondente, em cruzadas, a 80.000,00 Obrigações 
do Tesouro Nacional (OTN), tenda 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

9 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolu­
ção no 93, de 1988, que autoriza a Prefeitura Muni­
cipal de Turiaçu, Estado do Maranhão, a contratar 
operação de crédito no valor correspondente, em 
cruzados, a 72.000,00 Obrigações da Tesouro 
Nacional (OTN), tendo 

PARECER FAVORÁVEL, proferido em Plenário. 

10 

Mensagem n~ 62, de 1988 (n~ 77/88, na ori· 
gem), relativa à proposta para que seja autorizada 
a Prefeitura Municipal de Centenário do Sul, Esta­
do do Paraná, a contratar operação de crédito 
no valor correspondente, em cruzados, a 5.414,38 
Obrigações do Tesouro Nacional (OTN). (Depen­
dendo de parecer). 

11 

Mensagem no 69, de 1988 (n? 84/88, na ori­
gem), relatiya à proposta para que seja autorizada 
a Pre:~eitura Municipal de Miranda, Estado do Mato 
Grqs~ '""do Sul, a contratar operação de crédito 
no valor correspondente, em cruzados, a 
83.082,71 Obrigações da Tesouro Nacional 
(OTN). (Dependendo de parecer.) 
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12 

Mensagem n~ 129, de 1988 (n9 231/88, na ori­
gem), relativa à proposta para que seja autorizada 
a Prefeitura Municipal de Itaberaba, Estado da Ba­
hia, a cor.tratar operação de crédito no valor cor­
respondente. em cruzados, a 250.000,00 Obriga­
ções do Tesouro Nacional (OTN). (Dependendo 
de parecer.) 

13 

Mensagem n~ 162, de 1988 (n~ 302/88, na ori­
gem), relativa à proposta para que seja autorizada 
a Prefeitura Municipal de Gongog:i, Estado da Ba­
hia, a contratar operações de crédito no valor cor­
respondente, em cruzados, a 73.309,00 Obriga­
ções do Tesouro Nacional (OTN). (Dependendo 
de parecer). 

14 

Mensagem n9 198, de 1988 (n9 377/88, na ori­
gem), relativa à proposta para que seja autorizada 
a Prefeitura Municipal de Belo Horizonte, Estado 
de Minas Gerais, a contratar operação de crédito 
no valor correspondente, em cruzados, a 
6.400.000,00 Obrigações do Tesouro Nacional 
(OTN). (Dependendo de parecer.) 

O SR. PRESIDEI'ITE (João Menezes)- Está 
encerrada a reunião. 

(Levanta-.se a reunião às 15 horas.) 

EXPEDIENTE DESPACHADO NOS TER· 
MOS DO §2• DO ART. 180 DO REGIMENTO 

INTERNO 

OFICIOS DO PRIMEIRO SECRETARIO 
DA CÂMARA DOS DEPUTADOS 

N'? 108/88, de 19 do corrente, comunicando 
e aprovação das emendas do Senado ao Projeto 
de lei da Câmara n9 7, de 1988 (n~ 8.387/86, 
na Casa de origem), que cria a 16~ Região da 
Justiça do Trabalho e o respectivo Tribunal Regio­
nal do Traba1ho, institui a correspondente Procu· 
radoria Regional do Ministério Público da União 
junto à Justiça do Trabalho, e dá outras provi· 
dências. 

N9 109/88, de 19 do corrente, comunicando 
a rejeição da emenda do Senado ao Projeto de 
Lei da Câmara n9 99, de 1986 (n9 5.289/85, na 
Casa de origem), que regula a profissão de Super· 
visor Educacional e determina outras providên· 
das. 

(Projetos enviados à sanção em 19~9·88.) 

ATO DO PRESIDEI'ITE 
N•127, DE 1988 

O Presidente do Senado Federal, no uso das 
atribuições que lhe conferem os arts. 52, item 
38, e 97, inciso IV, do Regimento Interno e de 
conformidade com a delegação de competência 
que lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Dire-­
tora n~ 2, de 1973, resolve nomear Newton Araújo 
Silva, Técnico legislativo, Classe Especial, Refe· 
rência NS·25, do Quadro Peni\anente do Senado 
Federal, para exercer o cargo em comissão de 
Assessor legislativo, Código SF-DAS·102.3, do 
Quadro Permanente do Senado Federal. 

Senado Federal, 20 de setembro de 1988.­
Senador Humberto Lucena, Presidente do Se· 
nodo Federal. 
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ATAS DE COMISSÃO 
COIIIISSÃO PARI.AMEI'fTAR 

DE INQQÉRITO 

Destinada a .. apurar a política de con­
cessões de emissoras de rádio e televi­
são em todo o País, e Irregularidades 
ocorridas no Mlnistério das Comunica­
ções". 

7' REUNIÃO. REAUZADA EM 
15 DE JUNHO DE 1988 

Aos quilue dias do mês de junho do ano de 
mil novecentos e oitenta e oito, na sala de reuniões 
da Comissão de Finanças, presentes os Srs. Sena~ 
dores Wilson Martins, Relator, João Menezes, Ger~ 
son Camata, Edison Lobão, Pompeu de Sousa, 
Chagas Rodrigues e Mário Maia, reúne-se a Co­
missão Parlamentar de Inquérito, destinada a 
"apurar a política de concessões de emissoras 
de rádio e televisão em todo o País, e irregula­
ridades no Ministério das Comunicações". 

É dispensada a leitura da Ata da reunião anterior 
que, em seguida, é dada como aprovada. 

Em seguida, o Sr. Senador Mário Maia, Vice· 
Presidente, em exercício da Presidência, esclarece 
que irá proceder a eleição de presidente, em virtu­
de do afastamento do Sr. Senador Marcondes 
Gadelha. Distribuídas as cédulas, o Sr. Senador 
/V\ário Maia, convida o Sr. Senador Edison Lobão, 
para funcionar como escrutinador. 

Procedida a eleição, verifica·se o seguinte resul­
tado: 

Para Presidente: 
Senador JOÃO MENEZES ................... 7 votos 
É declarado eleito, Presidente, o Sr. Senador 

João Menezes. 
Assumindo a Presidência, o Sr. Senador João 

Menezes agradece a honra com que foi distin­
guido por seus pares. 

Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reu­
nião e, para constar, eu, Sônia de Andrade Peixoto, 
Assistente da Comissão, lavrei a presente At/!. que 
lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente 
e irá à publicação. 

8• REUNIÃO, REAUZADA EM 
10 DE AGOSTO DE 1988 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de mil 
novecentos e oitenta e oito, na sala de Reuniões 
da Comissão de Economia, presentes os Senho-­
res Senadores João Menezes, Presidente, Wilson 
Martins, Relator, Chagas Rodrigues, Mário Maia, 
Edison Lobão e Nelson Wedekin, reúne·se a Co­
missão Parlamentar de Inquérito, destinada a 
"apurar a política de concessões de emissoras 
de rádio e televisão em todo o País, e irregula~ 
ridades no Ministério das Comunicações". 

É dispensada a leitura da At:a da reunião anterior 
que, em seguida, é dada como aprovada. 

O Senhor Presidente, Senador João Menezes, 
propôs e a Comissão decidiu encerrar os traba~ 
lhos, uma vez que não foi apresentado nenhum 
fato determinado e além do mais, não existe ne~ 
nhuma doc;umentação sobre irregularidades nas 
concessões de emissoras de rádio e televisão, 
tomando-se assim, sem objetivo concreto. O pas­
so seguinte, seria tentar mudar o mecanismo das 
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referidas concessões, o que já consta no "Projeto 
de Constituição". Assim sendo, o Sr. Relator, Se­
nador Wilson r.\artins, apresentará o relatório final, 
para ser apreciado pela ComiSSão, na próxima 
quarta-feira, dia dezessete do corrente. 

Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reu­
nião e, para consta(, e:u, Sônia de Andrade Peixoto, 
Assistente da Comissão, lavrei a presente Ata que, 
lida e aprovada secá assinada pelo Senhor Presi~ 
dente e irá à publicação. 

9' REUNIÃO, REAUZADA EM 
17 DE AGOSTO DE 1988 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano 
de mil novecentos e oitenta e oito, na Sala de 
Reuniões da Comissão de Economia, presentes 
os Senhores Senadores João Menezes, Presiden­
te, Wilson Martins, Relator, Chagas Rodrigues, 
Nelson Wedekín e Gerson Camata, reúne-se a 
Comissão Parlamentar de Inquérito, destinada a 
"apurar a política de concessões de emissoras 
de rádio e televisão em todo o Pais e irregula­
rid~des no Ministério das Comunicações". 

E dispensada a leitura da Ata da reunião anterior 
que, em seguida, é dada como aprovada. 

lnicialmente, o Sr. Senador João Menezes, Pre­
sidente, concede a palavra ao Senhor Senador 
Wilson Martins, Relator, que apresenta o relatório 
final, concluindo pela extinção da referida Comis­
são. 

Posto em discussão e votação, é o relatório 
aprovado. 

Nada mais havendo a tratar, encerra·se a r~ 
niào e, para constar, eu, Sônia de Andrade Peixoto. 
Assistente da Comissão, lavrei a presente Ata que, 
lida e aprovada será assinada pelo Senhor ~ 
dente e irá à publicação. 

ANEXO À ATA DA 9' REUNIÃO Jlol C(). 
MISSÃO PARlAMENTAR DE /NQaÉRfTO, 
DESTINADA A .. APURAR A POLITK:A DE 
CONCESSÕES DE EMISSORAS DE RÁDIO 
E TELEVISÃO EM TODO O PAIS, E IRREGU­
LARIDADES NO MINISTÉRIO DAS COMU­
NICAÇÕES': REALIZADA EM 17 DE AGOS· 
TO DE 1988, QUE SE PUBUCA COMA DE· 
WDA AUTORIZAÇÀO DO SENHOR PRESI­
DENTE 

Presidente: Senador JOÃO MENEZES 
Relator: Senador WILSON MARTINS 

(Relatório Final) 
RELATÓRIO N• 

Da Comissão Parlamentar de lnqu6-
rito, destinada a "apurar a polltlca de 
concessões de emlssor'aa de rádio e tele-­
visão em todo o País, e Irregularidades 
ocorrldas no Mlniatério das Comumc. 
ções". . 

Relator: Senador Wllson Martins 
1 -A detida análise dos depoimentos até ago­

ra prestados na CPI permite as seguintes conclu­
sões: 

a) o regulamento daS concessões está fulcra­
do na Lei n~ 4.117/62 (Código Brasileiro de Tele­
comunicações); 

b) a rituafística das concessões, em síntese, 
é a seguinte: · 

1- publica-se um edital com prazo de 45 a 
60 dias, para recebimento de propostas dos inte­
ressados (empresas e entidades); 
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D-de posse das propostas, o Dente! faz um 
relatório, dando por habilitadas as empresas que 
atenderam as exigências formais do edital (atos 
constitutivos, situação fiscal, condição dos sócios 
e diretores etc). O relatório é enviado ao Ministro 
que, depois, leva os dados e informações ao Presi­
dente da República que, em ato discricionário e 
pessoal, escolhe a empresa que deve receber a 
concessão, expedindo o correspondente decreto. 
2- Não resta dúvida que o sistema regulador 

das concessões de rádio e TV, pela legislação 
vigente, é autoritário e ilegítimo, ensejando práti­
cas condenáveis. 

Entretanto, do ponto de vista jurídico, o sistema 
é legal. Eventuais distorções possibilitadas pela 
lei vigente, só serão superadas a partir de uma 
reform.u.Jação legislativa. 

Tendo a matéria recebido tratamento especí· 
fico na Comissão de Sistematização (lrtufo Vlfl, 
Capítulo V, do Projeto de Constituição), tudo leva 
a crer que, a partir da promulgação da nova Carta, 
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se aprovado o texto da proposta, o sistema de 
concessões de rádio e 1V será substancialmente 
aherado: O Executivo continuará com poderes 
para outorgar e renovar concessões, permissões 
e autorizações, mas os atos serão submetidos 
à apreciação do Congresso Nacional, em regime 
de wgência (art. 226, Projeto de Constituição). 

Demais disso, para cumprir as novas tarefas, 
instituído, como órgão auxiliar do Congresso, o 
Conselho NacionaJ de Comunicação exercerá im· 
portante papel. 

Por outro lado, as concessões e permissões 
com prazo certo (10 anos rádio e 15 anos TV), 
como consta da proposta constitucional, em mui· 
to contribuirá para o aprimoramento do sistema. 

3-A CP! tem 2 (dois) objetivos distintos: 

a) apwar a política de concessões de emis· 
saras de rádio e televisão em todo País e; 

b) apurar irregularidades ocorridas no Minis· 
tério das Comunicações. 

Com a promulgação da nova Constituição, o 
primeiro objetivo supra indicado estará prejudi· 
cada: a nova Constituição estabelecerá uma nova 
política para o setor. 

Restará, portanto, a apuração de irregularidades 
no Ministério das Comunicações. Para tanto são 
necessárias acusações e imputação de fatos de­
terminados. 

A partir da análise dos depoimentos até agora 
prestados na CPI e considerando a possibilidade 
dos próximos serem prestados no mesmo estilo, 
tudo leva a crer que nenhuma irregularidade será 
denunciada. 

Destarte, salvo melhor júiZo, entendo que a CPI 
não atingirá seus objetivos, pelo que proponho 
a sua extinção. 

Sala das Comissões, 17 de agosto de 1988. 
- Joio Menezes, Presidente - Wilson Mar­
tine, Relator - Nelson Wedeldn - chagas 
Rodrigues - Gerson Camata. 
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